OBIMHCKHU KPBI' HA OJIMMIINMAJIATA IO MATEMATHKA
12. 02. 2011r.

Kputepuu 3a oneHka Ha 3aiauyuTe OT oJiuMnuajga 12 knac

13apauva.
a) 3a chCTaBEHO KBAAPaTHO ypaBHeHue f(-3)=0 u HaMepeHH
CTOHHOCTH Ha HapamMeThpa p, =4 U p, = 271 2 mouxu.

0) 3a HaMepeHa IIbpBa MPOM3BoAHA Ha GyHKuuaTa f(X),
CBCTAaBEHO ypaBHEHUETO f'(-3)=tg135° M HaMepeHo p = 271 2 mouxu.

B) 3a 000CHOBKa, Y¢ (PYHKIIHATA MOKE Ja € WIM CaMO PACTAINa WK Ja UMa €IUH JIOKaJIeH MAaKCUMYM U
€IWH JIOKAJeH MHHMMYM, HaMepeHa MbpBa MPOM3BOAHA M HM3CIIE/BaHA 32 EKCTPEeMyMH U 00001eH

1
W3BOJ, Y€ IIpH p = 0 GyHKIUATA € pacTsia 3a BCIKO X >4 2 moukKu.
21

3a U3BO/Ia, Y€ TPUTE YCIOBHS Ca UIIBIHEHH 32 P = " 1 mouxa.
2 3amaua.

3a onpeesiHe Ha BIVIMTE HA OCHOBATa 120° M ChOTBETHO 60° 1 mouxa.
3a HaMUpaHe Ha €IUH OT OCHOBAHHTE p’b60Be a= —h 2 mouku.
3a HAaMUpaHe Ha IPYTUs OCHOBaH pPp0 b=—— h % 2 mouku.
3a HaMHpaHe Ha JIMLIETO Ha OCHOBaTta B= % L mouxa.
3a HamMupaHe Ha oOemMa Ha TupaMuaaT = 1 mouka.
3 3ajauva.

3a moka3BaHe, 4e YCTUPH H ABCD e nenroun, uspasspaHe
Ha CTpaHUTE MY Ype3 paJinyca Ha BIIMCAHATA OKPHIKHOCT,

a UIMEHHO AB=r 3+\/§) U CbOTBETHO BC = r(3—\/§) 2 mouku.
3a cbcTaBsiHEe HA QYHKIHS 32 JTUIETO Ha paBobI'bannka MNPQ 2 mouku.
3a u3cneaBaHe Ha ChCTaBeHAaTa (YHKIUS 32 MAKCUMyM WJIM C TMPOM3BOJHA WIM ChC CBOWMCTBAaTa Ha
KBaJpaTHa (PYyHKITHSI. 2 mouku.

3a omnpejeneHa Hail-rojisiMa CTOMHOCT Ha JIMIIETO Ha

2

MPaBOLI'BIHUKA CHLOTBETHO 12(2—\/§)r 1 mouka.

3abanexcka: llpu HaIWYMETO HA PA3NMYHU OT MPEACTABCHUTE PEIICHHS, OICHUTEIUTE W3TOTBSAT
CbOTBETHUTE KPUTEPHUH.



